

VENOLIT – obráběcí kapalina (VENOLIT machining – liquid)



PROFIL PRODUKTU

Venolit je emulgační olej tvořený vhodnými emulgátory, nízkou aromatickým, vysoce rafinovaným naftenickým minerálním olejem, inhibitory koroze petrosulfonátového typu, přísadami minimalizujícími pění a konzervačními prostředky. Neobsahuje aminy ani kyselinu boritou. Kapalina je určena pro mezioperační protikorozní konzervaci obrobků z širokého spektra ocelí včetně pozinkovaných, litin, neželezných kovů a jejich slitin. Rovněž je vhodná pro obráběcí a konzervační operace prováděné jak na konzervačních obráběcích strojích, tak i na NC a CNC obráběcích centrech. Doporučená koncentrace 5 – 7 % dle podmínek obrábění. Před použitím nutno vyzkoušet. Klasifikace dle ISO-L-MAB

APLIKACE PRODUKTU

Aplikujte nástřikem nebo smáčením dle charakteru výroby naředěnou koncentrací.

POUŽITÍ PRODUKTU

- výborně emulguje a s vodou tvoří transparentní emulzi
- emulze má vysokou mazací, chladicí a oplachovací schopnost
- vyznačuje se odolností vůči působení mikroorganismů
- emulze má výborné protikorozní vlastnosti, velmi dobrou smáčivost a odlučitelnost cizího oleje a minimální sklon k pění

INFORMACE O FYZIKÁLNÍCH A CHEMICKÝCH VLASTNOSTECH PŘÍPRAVKU

Základ produktu: ropná frakce
Skupenství (při 20 °C): kapalina
Barva: tmavě hnědá



Zápach (vůně): charakteristická
Balení: PVC kanystr/ocelový sud/IBC kontejner
Obsah balení:
PVC kanystr: 5 / 10 / 30 litrů
Ocelový sud a IBC kontejner: 180 kg a 1000 kg
Hustota (při 20 °C): 0,99 – 1,02 gr/cm³
pH hodnota: 9,5
Skladovatelnost v originál obalech: 6 měsíců
Vhodné pro zpracování v: tlakové nádobě
tlakovém rozprašovači
ručním rozprašovači

$$^{\circ}F = (^{\circ}C \times 1,8) + 32$$

OCHRANNÁ ZNÁMKA

Pokud není uvedeno jinak, všechny ochranné známky v tomto dokumentu jsou ochranné známky společnosti HORTEX v České republice. © značí ochrannou známku zaregistrovanou na Úřadě průmyslového vlastnictví České republiky.

UPOZORNĚNÍ

Údaje udávané v tomto technickém listě, obzvláště návrhy ke zpracování výrobků HORTEX se zakládají na našich nejnovějších znalostech a zkušenostech. Protože se však materiály mohou velmi lišit a nemáme vliv na pracovní podmínky, doporučujeme provést dostatečný počet pokusů pro zjištění vhodnosti našich výrobků. Za škody vzniklé na základě uvedených pokynů nebo na základě ústního projednání neručíme, pokud by nám ovšem nebyl prokázán záměr nebo hrubá nedbalost. Údaje byly sestaveny pečlivě, přesto nezakládají právní nárok na odvolání.

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST

Při zpracování produktů jsou fyzikální, bezpečnostní, toxikologické a ekologické údaje a předpisy v našich bezpečnostních listech (ES) www.hortex.cz dodržovány.